

## طیب اور پاکیزہ اعمال

حضرت ابوبکرؓ نماز تہجد کی قراءت کی آواز بہت دھیمی رکھتے تھے اور حضرت عمرؓ بلند آواز سے قراءت کرتے تھے۔ آنحضرت ﷺ نے دونوں سے وجہ دریافت کی تو حضرت ابوبکرؓ نے کہا میں خدا سے راز کی باتیں کرتا ہوں اور حضرت عمرؓ نے کہا میں شیطان کو اس کے ذریعہ خوفزدہ کرتا ہوں رسول اللہؐ نے فرمایا یہ سب طرز عمل طیب اور پاکیزہ ہیں۔ تاہم ابوبکرؓ سے فرمایا کہ آواز تھوڑی بلند کر لیں اور عمرؓ سے فرمایا کہ آواز کچھ دھیمی کر لیں۔

(جامع ترمذی کتاب الصلوٰۃ باب قراءۃ اللیل حدیث نمبر: 409)

## جلسہ سالانہ آسٹریلیا سے حضور انور کے خطابات

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز، جنس نفیس آسٹریلیا کے جلسہ سالانہ میں شرکت فرمائیں گے۔ پاکستانی وقت کے مطابق حضور انور کے خطبہ جمعہ اور خطابات کیلئے درج ذیل اوقات میں ایم ٹی اے پر آسٹریلیا سے Live نشریات کا آغاز ہوگا۔ احباب نوٹ فرمائیں۔

Live نشریات برائے خطبہ جمعہ (افتتاحی خطاب)  
14- اپریل 2006ء 7:15 بجے صبح  
Live نشریات برائے خطاب لمحہ اماء اللہ  
15- اپریل 2006ء 6:16 صبح  
Live نشریات برائے اختتامی خطاب  
16- اپریل 2006ء 6:00 صبح  
(نظارت اشاعت)

## ٹیچرز ٹریننگ کلاس

43 ویں قرآنی ٹیچرز ٹریننگ کلاس انشاء اللہ العزیز ربوہ میں یکم تا 15 مئی 2006ء منعقد کی جارہی ہے۔ اس کلاس کے طلباء کو عربی تلفظ کی خصوصی ٹریننگ کے ساتھ عربی گرامر اور قرآن کریم کا لفظی ترجمہ بھی سکھایا جائے گا۔ تمام اضلاع کے امراء کرام سے درخواست ہے کہ وہ اپنے اپنے ضلع سے اس کلاس کیلئے کم از کم دو ایسے نمائندگان ضرور بھجوائیں جو قرآن کریم ناظرہ جانتے ہوں اور واپس جا کر سکھانے کیلئے تیار ہوں۔ کلاس کے طلباء ٹریننگ کے بعد اپنی اپنی جماعت میں احباب کو قرآن کریم ناظرہ اور ترجمہ سکھانے اور مزید اساتذہ تیار کرنے کا کام کریں گے۔ کلاس میں شرکت کرنے والے طلباء امیر ضلع یا صدر جماعت کا تصدیقی خط اپنے ہمراہ ضرور لائیں اس کے بغیر کلاس میں شرکت ممکن نہ ہوگی۔ آنے والے طلباء کلاس کا ضروری سامان مثلاً سادہ قرآن کریم، نوٹ بک اور قلم وغیرہ ہمراہ ضرور لائیں۔  
(نظارت اصلاح و ارشاد تعلیم القرآن ووقف عارضی)

روزنامہ

C.P.L 29-FD

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

# الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>  
Email: [editor@alfazl.org](mailto:editor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

بدھ 12 اپریل 2006ء 13 ربیع الاول 1427 ہجری 12 شہادت 1385 ہش جلد 91-56 نمبر 77

سنگاپور میں احمدیت کا پیغام 70 سال قبل پہنچا اور ابتدائی احمدیوں نے بہت قربانیاں دیں

## انسانی پیدائش کا مقصد عبادت الہی ہے یعنی اس کی معرفت حاصل کر کے اسی کا ہو جانا

اس مقصد کو حاصل کرنے کی کوشش کی جائے تو دونوں جہانوں کی نعمتیں عطا ہوتی ہیں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبہ جمعہ فرمودہ 7 اپریل 2006ء بمقام سنگاپور کا خلاصہ

خطبہ جمعہ کا یہ خلاصہ ادارہ الفضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ نے سنگاپور میں مورخہ 7 اپریل کو خطبہ جمعہ میں فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے انسانی پیدائش کا مقصد عبادت الہی بیان فرمایا ہے۔ جو لوگ اس مقصد کو حاصل کرنے کی کوشش کرتے ہیں انہیں دونوں جہانوں کی نعمت عطا کی جاتی ہیں۔

حضور انور کا خطبہ جمعہ احمدیہ ٹیلی ویژن نے تمام دنیا میں ٹیلی کاسٹ کرنے کے ساتھ مختلف زبانوں میں اس کا رواں ترجمہ بھی نشر کیا۔ حضور انور نے فرمایا کہ آجکل کی دنیا میں کئی قسم کی ایجادیں نظر آتی ہیں جو عوام کی سہولت کیلئے ہیں ان ایجادوں سے حیرت ہوتی ہے لیکن جیسا کہ ابتداءً دنیا سے ہوتا آیا ہے کہ جب بھی انسان مادیت پر انحصار کرتا ہے تو روحانیت کم ہونا شروع ہو جاتی ہے اور وہی آجکل کی دنیا میں نظر آ رہا ہے۔ دنیا کا ایک بہت بڑا حصہ خدا کو بھول چکا ہے اور دنیاوی و مادی مفاد کی دوڑ میں ایک دوسرے سے بڑھنے کی کوشش کر رہا ہے۔ حالانکہ انسانی پیدائش کا ایک بہت بڑا مقصد ہے اس کو حاصل کرنے کی کوشش کی جائے تو اللہ تعالیٰ دنیا اور آخرت دونوں کی نعمت عطا فرمادیتا ہے اللہ تعالیٰ نے انسانی پیدائش کا مقصد اپنی عبادت قرار دیا ہے یعنی خدا کی معرفت حاصل کر کے اسی کا ہو جانا اور اس کی پرستش کرنا۔ حضور انور نے فرمایا اس مقصد کو پورا کرنے کیلئے اللہ تعالیٰ نے انبیاء مبعوث فرمائے اور پھر آخری شریعت کے ساتھ آنحضرت ﷺ کو مبعوث کیا اور آخری دور میں جب تاریکی اور اندھیرا اچھا جانا تھا آنحضرت ﷺ نے مسیح موعود اور مہدی کے آنے کی پیشگوئی فرمائی جس نے اندھیروں کو روشنیوں میں بدل دینا تھا اور روحانیت کے نور کی کرنیں بکھیرنی تھیں۔ حضور انور نے فرمایا کہ ہم خوش قسمت ہیں جنہیں اس مسیح و مہدی کو ماننے اور اس کی جماعت میں شامل ہونے کی توفیق ملی۔ لیکن حضرت مسیح موعود کی جماعت میں شامل ہونا تب ہمیں فائدہ دے گا جب ہم اپنے اندر پاک تبدیلیاں پیدا کرتے ہوئے خدا کے حضور جھکنے والے ہوں گے خدا کی عبادت سے غافل نہ ہوں گے اور دنیا کی مادی چیزیں ہمیں خدا سے دور نہ لے جائیں بلکہ اس کے حکموں پر عمل کرنے والے ہوں۔ قرآن کریم کے 700 احکام ہیں۔ احمدیت قبول کرنے کے بعد ڈرتے ڈرتے زندگی گزارنی چاہئے کہ کہیں کسی حکم کی نافرمانی نہ ہو جائے۔ جب انسان کسی چھوٹے سے چھوٹے حکم کو چھوڑتا ہے تو آہستہ آہستہ بڑے حکموں کو بھی چھوڑنے لگ جاتا ہے۔ مثلاً جیسا کہ حکم ہے جب اس کو چھوڑتا ہے تو پھر عبادت سے بھی غافل ہونا شروع کر دیتا ہے اور آخر اپنی پیدائش کے مقصد کو بھلا دیتا ہے۔ اس لئے ہر احمدی کو یہ احساس ہونا چاہئے کہ اگر حضرت مسیح موعود کی طرف منسوب ہونا ہے تو آپ کی تعلیم پر بھی عمل کرنا ضروری ہے اور قرآن کے ہر حکم کی تعمیل کرنی ہے بیعت کے حقیقی منشاء کو پورا کرنے کی کوشش کرنے کے ساتھ تقویٰ اختیار کرنا ہے۔ قرآن کو تندر سے پڑھنا اور اس پر عمل کرنا بھی ضروری ہے۔

حضور انور نے فرمایا آپ میں سے کئی افراد کو احمدیت و رش میں ملی ہے اس لئے شاید یہ احساس نہ ہو کہ ابتدائی احمدیوں اور مریدانہ نے کتنی قربانیاں دیں۔ آج سے 70-71 سال قبل یہاں احمدیت کا پیغام پہنچا اور شروع میں غلام حسین ایاز صاحب مرہی سلسلہ یہاں پہنچے اور یہاں کے ابتدائی احمدیوں میں ایک حاجی جعفر صاحب تھے۔ ان ابتدائی احمدیوں نے اللہ کی راہ میں ماریں کھائیں اور تکالیف اٹھائیں۔ ان کی قربانیوں اور دعاؤں کے طفیل ہم اللہ کے فضل دیکھ رہے ہیں اور ان کی قربانیوں کے پھل حاصل کر رہے ہیں۔ آج بھی قربانیوں کی روح دنیا کے احمدیت میں قائم ہے۔ اللہ ان قربانیوں کو کبھی ضائع نہیں کرے گا انشاء اللہ انڈونیشیا میں گزشتہ ایک سال سے احمدیوں پر ظلم ہو رہا ہے۔ ہم ظلم کا بدلہ ظلم سے نہیں لیتے بلکہ خدا کے حضور جھکتے ہیں ہر انڈونیشین احمدی اس بات کا گواہ ہے کہ ابتلاء ان کے جذبہ ایمان میں کوئی لغزش نہیں لاسکے بلکہ مضبوطی کا باعث بنے۔ حضور انور نے انڈونیشیا کے احمدیوں کو نصیحت فرمائی کہ صبر کریں۔ احمدیت کا طرہ امتیاز یہی ہے کہ ظلم کا بدلہ لینے کیلئے قانون ہاتھ میں نہیں لینا بلکہ ایسے موقع پر خدا کے حضور جھکنا اور مدد مانگنی ہے۔ آپ اکیلے نہیں ہیں دنیا کے سارے احمدیوں کی دعائیں آپ کے ساتھ ہیں۔ یہ ابتلاء عارضی ہے آپ حضرت مسیح موعود کی جماعت ہیں خدا آپ کو کبھی ضائع نہیں کرے گا۔ خدا سے سچی وفا کا تعلق جوڑیں۔ عبادتوں کے ساتھ ساتھ احمدیت کے صلح اور محبت کے پیغام کو دوسروں تک پہنچائیں۔ خوب یاد رکھیں انجام ہمیشہ متقیوں کا ہوتا ہے۔ اللہ ہمیں حضرت مسیح موعود کی تعلیمات پر عمل کرنے کی توفیق دے۔

# اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر / امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

## شجر عظیم

یوں تو دنیا میں گلستاں ہیں بہت اور جا جا ہر طرف ہے رنگ و بو، اشجار ہیں بے انتہا اک شجر لیکن ہے سب اشجار سے بالکل جدا اپنی عظمت اور یکتائی میں ہے سب سے سوا باعث صد رشک ہے اُس کا خصوصی امتیاز مالک کون و مکاں کے ہاتھ سے ہے یہ لگا باغبان اس کا خدا ہے اور محافظ بھی وہی اس کے سایہ میں شجر یہ پھولتا پھلتا رہا اس کی شاخیں پھیل کر بڑھتی رہیں سوئے فلک اور جڑیں پانی رہیں زیر زمیں نشوونما دشمنوں نے بارہا چاہا کہ دیں اس کو اکھیڑ دستِ قدرت ہر دفعہ اس کی پنہ بنتا رہا کس قدر شیریں ثمر اس کو سدا لگتے رہے جب شہیدانِ وفا کا خون بنا اس کی غذا ہو گیا کتنا تناور دیکھتے ہی دیکھتے اس کی عظمت پر ہے شاہد ایک عالم بر ملا یہ شجر سایہ فگن ہے آج ہفت اقلیم پر اس کی چھاؤں میں سکوں پاتے ہیں جو یانِ خدا یہ شجر ہے احمدیت، مامنِ ہر جن و انس جو بھی آیا اس کے نیچے پا گیا رازِ بقا جل رہا ہے ایک عالم دھوپ میں بے سائبان شکر مولیٰ کہ ہمیں یہ سایہ رحمت ملا

**عطاء المجیب راشد**

## تقریب شادی

مکرم حافظ مسرور احمد صاحب استاد مدرسۃ الحفظ ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کی ہمشیرہ مکرمہ صبیحہ عفت صاحبہ بنت مکرم چوہدری منور احمد صابر صاحبہ ایڈووکیٹ علامہ اقبال ٹاؤن لاہور کی شادی کی تقریب مورخہ یکم اپریل 2006ء کو مکرم عمران ظفر صاحب ولد مکرم ظفر اقبال صاحب مرحوم واپڈا ٹاؤن لاہور کے ساتھ آمنہ میرج ہال مون مارکیٹ لاہور میں منعقد ہوئی جہاں مکرم محمد پونس خالد صاحب مربی سلسلہ نے مبلغ ساٹھ ہزار روپے حق مہر پر نکاح کا اعلان کیا مورخہ 2- اپریل کو ابجت ٹیکنیٹ ہال ٹاؤن شپ لاہور میں دعوتِ ولیمہ کا اہتمام کیا گیا۔ مکرمہ صبیحہ عفت صاحبہ درویش قادیان مکرم چوہدری محمد شریف چمندر صاحب سابق صدر جماعت کوٹلی تھو ملہی ضلع نارووال کی پوتی اور حضرت مولوی اکبر علی صاحب آف داتا زید کارفین حضرت مسیح موعود کی نسل سے ہیں۔ مکرم عمران ظفر صاحب شیخ عالمگیر صاحب مرحوم آف قصور کے پوتے اور استانی احمد بی مرحومہ اہلیہ مکرم ممتاز علی صاحب دارالصدر غربی ربوہ کے نواسے ہیں۔ احباب جماعت سے رشتہ کے بابرکت اور مثر ثمرات حسنہ ہونے کیلئے درخواست دعا ہے۔

## اعلان دارالقضاء

(مکرم ملامۃ القیوم صاحبہ بابت ترکہ مکرمہ زنگس عطیہ صاحبہ)

مکرم ملامۃ القیوم صاحبہ نے درخواست دی ہے کہ ان کی ہمشیرہ محترمہ زنگس عطیہ صاحبہ بنت مکرم غلام اکبر صاحب فیٹری ایریا ربوہ بقضائے الہی وفات پا گئی ہیں۔ ان کے نام قطعہ نمبر B-7/43 برقبہ 4 مرلہ 56 مربع فٹ فیٹری ایریا ربوہ منتقل کردہ ہے۔ یہ پلاٹ تمام ورثاء کے نام بخشش شرعی تقسیم کر دیا جائے۔ جملہ ورثاء کی تفصیل درج ذیل ہے۔

- 1- مکرم غلام اکبر صاحب۔ والد
- 2- مکرم حنیفہ بیگم صاحبہ۔ والدہ
- 3- مکرم منور احمد صاحب۔ بھائی
- 4- مکرم محمد انور صاحب۔ بھائی
- 5- مکرم ملامۃ التین صاحبہ۔ بہن
- 6- مکرم کوثر پروین صاحبہ۔ بہن
- 7- مکرم ملامۃ القیوم صاحبہ۔ بہن

بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ کسی وارث یا غیر وارث کو اس پر اگر کوئی اعتراض ہو تو وہ تیس یوم کے اندر اندر دفتر بذرا مطلع کرے۔ (ناظم دارالقضاء)

## نکاح

مکرم مقبول حسین ضیاء صاحب مربی سلسلہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کی بیٹی مکرمہ مبارکہ طیبہ صاحبہ کا نکاح مکرم محمود احمد نیر صاحب مربی سلسلہ ابن مکرم عبدالواحد صاحب دولیہا جٹاں تحصیل ضلع کوٹلی آزاد کشمیر سے مورخہ 8 مارچ 2006ء کو مبلغ پچاس ہزار روپے حق مہر پر محترم ہمشیر احمد صاحب کابلوں ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد مقامی نے کوارٹرز صدر انجمن احمدیہ کے لان میں پڑھایا۔ اسی روز رخصتی ہوئی اور دعا محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی نے کروائی۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اس رشتے کو دونوں خاندانوں کیلئے بہت بہت مبارک کرے اور خوشیوں اور مسرتوں سے مالا مال زندگی عطا کرے اور مثر ثمرات حسنہ بنائے اور اللہ تعالیٰ کی رضا کی راہوں پر چلائے۔

## ولادت (دعاؤں کی معجزانہ قبولیت)

مکرم حکیم منور احمد عزیز صاحب دارالفتوح ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ میری بیٹی مکرمہ طاہرہ اکبر صاحبہ جو الائیڈ ہسپتال فیصل آباد میں (بوجہ یرقان) زیر علاج تھی کو یکم اپریل 2006ء کو ڈاکٹر نے زچہ اور بچہ دونوں کے Expire ہونے کا اظہار کیا لیکن حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اور احباب جماعت کی دعاؤں کے ساتھ بفضل اللہ تعالیٰ 4-1 اپریل 2006ء کو رات ساڑھے گیارہ بجے بچے کی پیدائش ہوئی اور ماں اور بچہ دونوں خیریت سے ہیں۔ بچہ وقفہ نو کی تحریک میں شامل ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بچے کا نام قاتب جاوید عطا فرمایا ہے ڈاکٹروں کے مطابق قریباً 400 ایسے کیسز میں سے ایک کیس زندگی پاتا ہے۔ بچہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے تندرست ہے۔ یہ بچہ مکرم محمد اکبر جاوید صاحب ابن مکرم محمد ارشد صاحب کاتب کا بیٹا ہے۔ احباب جماعت سے ان دونوں کی مکمل صحت یابی کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

## P.T.I کی فوری ضرورت

نظارت تعلیم کو اپنے ادارے مریم گریڈ ہائی سکول کیلئے ایک خاتون P.T.I کی فوری ضرورت ہے۔ خواہشمند احمدی خواتین سے درخواست ہے کہ فوری طور پر نظارت تعلیم سے رابطہ کریں۔

اہلیت: 1- زیادہ سے زیادہ عمر 30 سال

2- P.T.I جو نیئر ڈپلومہ کم از کم

3- ہائی سکول کی ضرورت کے مطابق گیمز کروانے کی اہلیت رکھتی ہوں۔ (نظارت تعلیم)

## خطبہ جمعہ کے منتخب اقتباسات

مغرب کے بعض اخبارات اور ممالک کے نازیبا رویے پر دکھ اور افسوس کا اظہار

آنحضرت ﷺ سے عشق اور محبت کا یہ تقاضا ہے کہ بکثرت درود پڑھا جائے

فضا میں اتنا درود صدق دل کے ساتھ بکھیریں کہ فضا کا ہر ذرہ درود سے مہک اٹھے۔

جو شخص دلی خلوص سے ایک بار درود بھیجے گا اس پر اللہ تعالیٰ دس بار درود بھیجے گا۔

خطبہ جمعہ سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ 24 فروری 2006ء بمطابق 24 تبلیغ 1385 ہجری شمسی بمقام بیت الفتوح، لندن (برطانیہ)

خطبہ جمعہ کا یہ متن ادارہ الفضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

یہودیوں سے متعلقہ جو بھی کارٹون بننے تھے وہ ایک قوم پر ظلم ہونے یا نہ ہونے کے بارے میں کارٹون بننے تھے۔ کسی نبی کی تہک یا توہین کے بارے میں نہیں بننے تھے۔ تو بہر حال ایڈیٹر صاحب لکھتے ہیں کہ ہم اس میں قطعاً حصہ نہیں لیں گے۔ اور اپنے قارئین کی تسلی کرواتے ہوئے کہتے ہیں کہ ہمارے قاری تسلی رکھیں کہ ہمارے اخلاقی معیار ابھی تک قائم ہیں۔ ہم ایسے نہیں کہ حضرت عیسیٰ کے یا ہالوکاسٹ کے کارٹون شائع کریں۔ اس لئے یہ سوال ہی پیدا نہیں ہوتا کہ کسی بھی حالت میں ایرانی اخبار اور میڈیا کے اس بدذوق قسم کے مقابلے میں حصہ لیں۔ تو یہ ہیں ان کے معیار، جو اپنے لئے اور ہیں اور مسلمانوں کے جذبات سے کھیلنے کے لئے اور ہیں۔ بہر حال یہ ان کے کام ہیں، کئے جائیں۔

اب دیکھیں کہ معیاروں کا یہ حال۔ پچھلے دنوں یہاں کے ایک مصنف نے 17 سال پہلے ایک واقعہ لکھا تھا بات لکھی تھی، آسٹریا میں گیا اور وہاں جا کر اس پر مقدمہ ہو گیا تین سال کی قید ہو گئی۔ تو بہر حال یہ تو ان کے طریقے ہیں۔ اپنے لئے برداشت نہیں کرتے لیکن ہمیں بھی دیکھنا چاہئے کہ ہماری اپنی حالت کیا ہے؟ یہ جراثیم جو انہیں یعنی مغربی دنیا میں پیدا ہو رہی ہیں ہماری اپنی حالت کی وجہ سے تو نہیں ہو رہیں۔ جو صورت ہمیں نظر آتی ہے اس سے صاف نظر آتا ہے کہ مغربی دنیا کو پتہ ہے کہ مسلمان ممالک ان کے زیر نگیں ہیں ان کے پاس ہی آخر انہوں نے آنا ہے۔ آپس میں لڑتے ہیں تو ان لوگوں سے مدد لیتے ہیں۔ یہ جو پابندیاں یورپ کے بعض ملکوں کے سامان پر لگائی گئی ہیں اس کے خلاف احتجاج کے طور پر یہ بھی ان لوگوں کو پتہ ہے کہ چند دن تک معاملہ ٹھنڈا ہو جائے گا اور وہی چیزیں جو بازار سے اٹھالی گئی ہیں، اس وقت مارکیٹ سے غائب ہیں وہی ان ملکوں میں دوبارہ مارکیٹ میں آ جائیں گی۔ اب ان ملکوں میں جو مسلمان رہتے ہیں وہ بھی یہ چیزیں کھا رہے ہیں، استعمال کر رہے ہیں۔ ڈنمارک میں ہی (ڈنمارک کے خلاف سب سے زیادہ احتجاج ہے) تقریباً دو لاکھ مسلمان ہیں اور کافی بڑی اکثریت پاکستانی مسلمانوں کی ہے وہ بھی تو آخروہ چیزیں استعمال کر رہے ہیں۔ تو بہر حال یہ عارضی ردعمل ہیں اور ختم ہو جائیں گے۔

..... یہ جو عراق میں تازہ واقعہ ہوا ہے کہ امام بارگاہ کا گنبد دم دھماکے سے اڑا یا گیا ہے۔ تو

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خطبہ جمعہ کے آغاز میں سورۃ الاحزاب کی آیت 57 تلاوت کی اور فرمایا گزشتہ جو مضمون چل رہے ہیں یعنی گزشتہ کئی ہفتے سے جو واقعات ہو رہے ہیں، آزادی صحافت اور آزادی ضمیر کے نام پر مسلمانوں کے جذبات کو مجروح کرنے اور ظالمانہ رویہ اختیار کرنے پر مغرب کے بعض اخباروں اور ملکوں نے جو سلسلہ شروع کیا ہوا ہے، آج بھی مختصر اس کے بارے میں کچھ ہوں گا۔ اور اس کے ردعمل میں بعض اخباروں اور ملکوں کے خلاف مسلمان ممالک میں جو ہوا چل رہی ہے اس بارے میں میں کہنا چاہتا ہوں۔ یہ انفرادی طور پر بھی ہیں، اجتماعی طور پر بھی ہیں، حکومتی سطح پر بھی احتجاج ہو رہے ہیں بلکہ اسلامی ممالک کی آرگنائزیشن (اوائسی) نے بھی کہا ہے کہ مغربی ممالک پر دباؤ ڈالا جائے گا کہ معذرت بھی کریں اور ایسا قانون بھی پاس کریں کہ آزادی صحافت اور آزادی ضمیر کے نام پر انبیاء تک نہ پہنچیں، کیونکہ اگر اس سے باز نہ آئے تو پھر دنیا کے امن کی کوئی ضمانت نہیں۔ ان ملکوں کا یا آرگنائزیشن کا یہ بڑا اچھا ردعمل ہے۔ اللہ تعالیٰ اسلامی ممالک میں اتنی مضبوطی پیدا کر دے اور ان کو توفیق دے کہ یہ حقیقت میں دلی درد کے ساتھ دنیا میں امن قائم کرنے کے لئے ایسے فیصلے کروانے کے قابل ہو سکیں۔

گزشتہ دنوں ایران کے ایک اخبار نے اعلان کیا تھا کہ وہ اس حرکت کا بدلہ لینے کے لئے اپنے اخبار میں مقابلے کروائے گا جس میں دوسری جنگ عظیم میں یہودیوں کے ساتھ جو سلوک ہوا تھا اس سلوک کے حوالے سے، ان کے کارٹون بنانے کا مقابلہ ہوگا۔ گو یہ اسلامی ردعمل نہیں ہے، یہ طریق اسلامی نہیں ہے لیکن مغربی ممالک جو آزادی کا نعرہ لگاتے ہیں اور ہر قسم کی یہودگی کو اخبار میں چھاپنے کو آزادی صحافت کا نام دیتے ہیں ان کو اس پر برائیاں منانا چاہئے، جو منایا گیا۔ یا تو برانہ مناتے یا پھر یہ جواب دیتے کہ جس غلطی سے دنیا میں فساد پیدا ہو گیا ہے ہمیں چاہئے کہ اب کسی مذہب یا اس کے بانی اور نبی یا کسی قوم کے بارے میں ایسی سوچ کو ختم کر کے پیارا اور محبت کی فضا پیدا کریں۔ لیکن اس طرح کے جواب کی بجائے ڈنمارک کے اس اخبار کے ایڈیٹر نے جس میں یہ کارٹون شائع ہونے پر دنیا میں سارا فساد شروع ہوا ہے، اس نے ایران کے اس اعلان پر یہ کہا ہے کہ وہاں جو اخبار میں کارٹون بنانے کا مقابلہ کروانے کا اعلان کیا گیا ہے یعنی جنگ عظیم دوم میں

جب اللہ تعالیٰ ہمیں اپنے حکموں پر عمل کرنے سے اتنے بڑے اجروں سے نوازتا ہے تو اس کام کے کرنے سے جو خود خدا تعالیٰ کرتا ہے کس قدر نوازے گا۔ اور یہ یقیناً خالص ہو کر بھیجا گیا درود اُمت کی اصلاح کا باعث بھی بنے گا۔ اُمت کو سوائی سے بچانے کا باعث بھی بنے گا۔ ہماری اصلاح کا باعث بھی بنے گا۔ اور ہماری دعاؤں کی قبولیت کا بھی ذریعہ بنے گا۔ ہمیں دجال کے فتنوں سے بچانے کا ذریعہ بھی بنے گا۔

احادیث میں درود کے فوائد مختلف روایات میں ملتے ہیں۔ ایک روایت میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ قیامت کے دن لوگوں میں سے سب سے زیادہ میرے نزدیک وہ شخص ہوگا جو اُن میں سے سب سے زیادہ مجھ پر درود بھیجے والا ہوگا۔

پھر فرمایا: جو شخص دلی خلوص سے ایک بار درود بھیجے گا اس پر اللہ تعالیٰ دس بار درود بھیجے گا اور اسے دس درجات کی رفعت بخشے گا اور اس کی دس نیکیاں لکھے گا اور دس گناہ معاف کرے گا۔

اب دیکھیں دلی خلوص شرط ہے۔ بہت سے لوگ دعائیں کرنے یا کروانے والے یہ لکھتے ہیں کہ ہم دعائیں بھی بہت کر رہے ہیں آپ بھی دعا کریں اور درود بھی پڑھتے ہیں لیکن لمبا عرصہ ہو گیا ہے ہماری دعائیں قبول نہیں ہو رہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ درود کس طرح بھیجئے۔ فرمایا کہ صَادِقٌ مِّنْ نَّفْسِهِ اس طرح بھیجو کہ خالص ہو جاؤ۔ درود بھیجتے ہوئے ہر کوئی اپنے نفس کو ٹٹولے، اپنے دل کو ٹٹولے کہ اس میں دُنیا کی کتنی ملونیاں ہیں اور کتنا خالص ہو کر درود بھیجئے کی طرف توجہ ہے۔ کتنا خالص ہو کر درود بھیجا جا رہا ہے۔

حضرت مسیح موعود اس بارے میں فرماتے ہیں کہ:

”درود جو حصول استقامت کا ایک زبردست ذریعہ ہے بکثرت پڑھو مگر نہ رسم اور عادت کے طور پر بلکہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے حسن و احسان کو مد نظر رکھ کر اور آپ کے مدارج اور مراتب کی ترقی کے لئے اور آپ کی کامیابیوں کے واسطے۔ اس کا نتیجہ یہ ہوگا کہ قبولیت دعا کا شیریں اور لذیذ پھل تم کو ملے گا۔“ پس یہ ہیں درود بھیجنے کے طریقے۔

پھر آپ نے فرمایا کہ:

”(اے لوگو!) اس محسن نبی پر درود بھیجو جو خداوند رحمن و منان کی صفات کا مظہر ہے۔ کیونکہ احسان کا بدلہ احسان ہی ہے اور جس دل میں آپ کے احسانات کا احساس نہیں اُس میں یا تو ایمان ہے ہی نہیں اور یا پھر وہ ایمان کو تباہ کرنے کے درپے ہے۔ اے اللہ! اس اُمی رسول اور نبی پر درود بھیج جس نے آخرین کو بھی پانی سے سیر کیا ہے۔ جس طرح اس نے اولین کو سیر کیا اور انہیں اپنے رنگ میں رنگین کیا تھا اور انہیں پاک لوگوں میں داخل کیا تھا۔

(اعجاز المسیح۔ روحانی خزائن جلد 18 صفحہ 5-6)

اس طرح خالص ہو کر درود بھیجیں گے جس سے ایک جماعتی رنگ بھی پیدا ہو جائے تو وہ ایسا درود ہے جو پھر اپنے اثرات بھی دکھاتا ہے۔ ایسے لوگ جو کہتے ہیں درود کا اثر نہیں ہوتا ان پر اس حدیث سے بھی اور حضرت مسیح موعود کے اس کلام سے بھی بات واضح ہو جانی چاہئے اور کبھی بھی درود بھیجنے سے تنگ نہیں آنا چاہئے بلکہ اپنے نفس کو ٹٹولنا چاہئے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے جو مجھ پر درود نہ بھیجے وہ بڑا بخیل ہے، کنجوس ہے۔ اور اس بخیل کی وجہ سے جہاں وہ بخیل کرنے کا گناہ اپنے اوپر سہیڑ رہا ہوتا ہے وہاں اللہ تعالیٰ کے فضلوں سے بھی محروم ہو رہا ہوتا ہے۔ جیسا کہ ہم دیکھ چکے ہیں کہ ایک بار درود بھیجنے والے پر اللہ تعالیٰ دس مرتبہ درود بھیجتا ہے۔ یہ اللہ تعالیٰ کی سلامتی حاصل کرنا تو ایسا سودا ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہ بھی اور حضرت مسیح موعود کے بعض (-) بھی سب دعائیں چھوڑ کر صرف درود بھیجا کرتے تھے۔

ایک روایت میں آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ یہ ایک کج خلقی اور بد اعتباری کی بات ہے کہ ایک شخص کے پاس میرا ذکر ہو اور وہ مجھ پر درود نہ بھیجے۔

نتیجہ سُنّوں کی مسجدوں پہ بھی حملے ہوئے اور وہ بھی تباہ ہو رہی ہیں۔ یہ کسی نے دیکھنے اور سوچنے کی کوشش نہیں کی کہ تحقیق کر لیں کہ کہیں ہمیں لڑانے کے لئے دشمن کی شرارت ہی نہ ہو۔ کیونکہ یہ ہم یہ اسلحہ جو سب کچھ لیا جا رہا ہے، یہ بھی تو انہیں ملکوں سے لیا جاتا ہے۔ لیکن یہ اس طرح سوچ ہی نہیں سکتے۔ ایک تو عقل کے اندھے ہو جاتے ہیں، ان کو غصے اور فرقہ واریت میں سمجھ ہی نہیں آتی کہ کیا کرنا ہے۔ دوسرے بد قسمتی سے جو منافقت کرنے والے ہیں وہ بھی دشمن سے مل جاتے ہیں جس سے دشمن فائدہ اٹھاتا ہے اور ان کو سوچنے کی طرف آنے ہی نہیں دیتا۔ بہر حال یہ جوئی صورت حال عراق میں پیدا ہوئی ہے یہ ملک کو سول وار (Civil War) کی طرف لے جا رہی ہے۔ آج کل تو تقریباً شروع ہے۔ اور اب وہاں پہ لیڈروں کو بڑی مشکل پیش آرہی ہے کہ یہ صورت حال اب سنبھالی نہیں جائے گی۔ مسلمان سے مسلمان کے لڑنے کی یہ صورت حال افغانستان میں بھی ہے پاکستان میں بھی ہے، ہر فرقہ دوسرے فرقے کے بارے میں پُر تشدد فضا پیدا کرنے کی کوشش کرتا ہے، مذہب کے نام پر آپس میں ایک دوسرے کو مار رہے ہوتے ہیں۔ جبکہ اللہ تعالیٰ تو فرماتا ہے کہ (-) (النساء: 94) یعنی جو شخص کسی مومن کو دانستہ قتل کر دے تو اس کی سزا جہنم ہوگی اور وہ اس میں دیر تک رہتا چلا جائے گا اور اللہ اس سے ناراض ہوگا اور اس کو اپنی جناب سے دور کر دے گا اور اس کے لئے بہت بڑا عذاب تیار کرے گا۔

تو احمدی بہر حال دردمسوس کرتا ہے۔ کیونکہ یہ لوگ ہمارے پیارے نبی حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف منسوب ہوتے ہیں یا منسوب ہونے کا دعویٰ کرتے ہیں۔ اور اس میں کوئی شک نہیں کہ ان..... میں سے ایک بہت بڑی تعداد کم علمی کی وجہ سے ان لیڈروں اور علماء کی باتوں میں آ کر ایسی نامناسب حرکتیں اور کارروائیاں کر جاتی ہے جس کا اسلام سے دُور کا بھی واسطہ نہیں ہے۔

پس ہر احمدی کو آجکل دعاؤں کی طرف بہت زیادہ توجہ دینے کی ضرورت ہے کیونکہ عالم (-) اپنی ہی غلطیوں کی وجہ سے انتہائی خوفناک حالت سے دوچار ہے۔ اگر ہمارے اندر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے سچا عشق اور محبت ہے تو ہمیں امت کے لئے بھی بہت زیادہ دعائیں کرنی چاہئیں۔ اس طرف توجہ دینے کی ضرورت ہے اور جو ہم پہلے بھی کر رہے ہیں۔ لیکن آج میں توجہ دلانی چاہتا ہوں کہ دعائیں ہمیں کس طرح کرنی چاہئیں۔ یہ دعا کرنے کے طریقے اور اسلوب بھی ہمیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ہی سکھائے ہیں جن سے ہماری بھی اصلاح ہوتی ہے اور دعا کی قبولیت کے نظارے بھی ہم دیکھ سکتے ہیں۔

ایک حدیث میں آتا ہے حضرت عمر بن خطاب فرماتے ہیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ دعا آسمان اور زمین کے درمیان ٹھہر جاتی ہے اور جب تک تو اپنے نبی صلی اللہ علیہ وسلم پر درود نہ بھیجے اس میں سے کوئی حصہ بھی (خدا تعالیٰ کے حضور پیش ہونے کے لئے) اور نہیں جاتا۔

(ترمذی کتاب الصلوٰۃ باب ماجاء فی فضل الصلوٰۃ علی النبی ﷺ)

یہ ایک ایسی حقیقت ہے جس کے بارے میں اللہ تعالیٰ نے بھی قرآن کریم میں ہمیں واضح فرمایا ہے۔ جو آیت میں نے ابھی پڑھی ہے کہ (-) (الاحزاب: 57)۔ کہ یقیناً اللہ اور اس کے فرشتے بھی نبی پر رحمت بھیجتے ہیں اے لوگو! جو ایمان لائے ہو تم بھی اس پر درود اور سلام بھیجو۔

قرآن کریم میں بے شمار احکام ہیں جن کے کرنے کا حکم ہے اور ان پر عمل کرنے کے نتیجے میں کیا ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ کے پیارے بن جاؤ گے، اللہ تعالیٰ کی نعمتوں کے وارث ٹھہر گے، اللہ تعالیٰ کا قرب پانے والے بن جاؤ گے، جہنم سے بچائے جاؤ گے، جنت میں داخل ہو گے۔ یہاں یہ حکم ہے کہ یہ اتنا بڑا اور عظیم کام ہے کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے فرشتوں کو بھی اس کام پر لگایا ہوا ہے اور اللہ تعالیٰ خود بھی اپنے پیارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم پر درود و سلام بھیجتا ہے۔ اس لئے یہ ایسا عمل ہے جس کو کر کے تم اُس عمل کی پیروی کر رہے ہو یا اس کام کی پیروی کر رہے ہو جو خدا تعالیٰ کا فعل ہے۔ تو

”جب تم مؤذن کو اذان دیتے ہوئے سنو تو تم بھی وہی الفاظ دہراؤ جو وہ کہتا ہے۔ پھر مجھ پر درود بھیجو۔ جس شخص نے مجھ پر درود پڑھا اللہ تعالیٰ اس پر دس گنا رحمتیں نازل فرمائے گا۔ پھر فرمایا میرے لئے اللہ تعالیٰ سے وسیلہ مانگو یہ جنت کے مراتب میں سے ایک مرتبہ ہے جو اللہ تعالیٰ کے بندوں میں سے ایک بندے کو ملے گا اور میں امید رکھتا ہوں کہ وہ میں ہی ہوں گا۔ جس کسی نے بھی میرے لئے اللہ سے وسیلہ مانگا اس کے لئے شفاعت حلال ہو جائے گی۔“

(مسلم کتاب الصلوٰۃ باب القول مثل قول المؤمن لمن سمعہ ثم ینصی علی النبی ﷺ)  
..... درود بھیجنے کی اہمیت اور درود کے فوائد تو واضح ہو گئے لیکن بعض لوگ یہ بھی سوال کرتے ہیں کہ کس طرح درود بھیجیں۔ مختلف لوگوں نے مختلف درود بنائے ہوئے ہیں۔ لیکن اس بارے میں ایک حدیث ہے۔

حضرت کعبؓ عجزہ بیان کرتے ہیں کہ ہم نے عرض کی کہ یا رسول اللہ! آپ پر سلام بھیجنے کا تو ہمیں علم ہے مگر آپ پر درود کیسے بھیجیں۔ فرمایا کہ یہ کہو کہ (آگے درود کے الفاظ میں)

(ترمذی کتاب الصلوٰۃ باب ماجاء فی صفة الصلوٰۃ علی النبی ﷺ)  
تو یہ ہے۔ جو نماز کا درود ہے وہ ذرا اور تفصیل میں ہے۔

پھر اس بارے میں حضرت مسیح موعودؑ کسی کو خط میں نصیحت کرتے ہوئے فرماتے ہیں کہ:  
”نماز تہجد اور اوراد معمولی میں آپ مشغول رہیں۔ تہجد میں بہت سے برکات ہیں۔ بیکاری کچھ چیز نہیں۔ بیکار اور آرام پسند کچھ وزن نہیں رکھتا۔ (-) (العنکبوت: 70) درود شریف وہی بہتر ہے کہ جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی زبان مبارک سے نکلا ہے اور وہ یہ ہے۔ (نماز والا درود) فرمایا کہ:

”جو الفاظ ایک پر ہیزگار کے منہ سے نکلتے ہیں ان میں ضرور کسی قدر برکت ہوتی ہے۔ پس خیال کر لینا چاہئے کہ جو پر ہیزگاروں کا سردار اور نبیوں کا سپہ سالار ہے اس کے منہ سے جو لفظ نکلے ہیں وہ کس قدر متبرک ہوں گے۔ غرض سب اقسام درود شریف سے یہی درود شریف زیادہ مبارک ہے۔“

مختلف قسمیں ہیں درود شریف کی ان میں سے یہی درود شریف زیادہ مبارک ہے۔ ”یہی اس عاجز کا ورد ہے اور کسی تعداد کی پابندی ضروری نہیں۔ اخلاص اور محبت اور حضور اور تضرع سے پڑھنا چاہئے اور اس وقت تک ضرور پڑھتے رہیں کہ جب تک ایک حالت رقت اور بے خودی اور تاثر کی پیدا ہو جائے اور سینے میں انشراح اور ذوق پایا جائے۔“

(مکتوبات احمد یہ جلد اول صفحہ 17-18)  
تو یہ وہی درود ہے جو ہم نماز میں پڑھتے ہیں، جیسا کہ میں نے کہا، اور زیادہ تر اسی کا ورد کرنا چاہئے۔ حضرت مسیح موعودؑ نے فرمایا ہے کہ تعداد نہیں دیکھنی چاہئے۔

حدیث میں آیا ہے کہ جو ایک ہزار مرتبہ کرتا ہے اس کا مطلب ہے کہ جتنا زیادہ سے زیادہ کرتا ہے۔ لیکن حضرت مسیح موعودؑ نے بھی بعض لوگوں کو تعداد بتائی۔ کسی کو سات سو دفعہ روزانہ پڑھنا یا گیارہ سو دفعہ پڑھنا بتایا۔ تو یہ حکم ہر شخص کے اپنے حالات اور معیار کے مطابق ہے، بدلتا رہتا ہے۔ بہر حال یہ درود شریف ہمیں پڑھنا چاہئے اس لئے میں نے جو بلی کی دعاؤں میں بھی ایک تو وہ حضرت مسیح موعودؑ کی الہامی دعا ہے سُبْحَانَ اللَّهِ وَبِحَمْدِهِ سُبْحَانَ اللَّهِ الْعَظِيمِ۔ اَللّٰهُمَّ صَلِّ عَلٰی مُحَمَّدٍ وَّآلِ مُحَمَّدٍ۔ اس کے علاوہ میں نے کہا تھا کہ درود شریف بھی پورا پڑھا جائے تو اس لئے کہا تھا کہ اصل درود شریف جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے پڑھا اس کو ہمیں اپنی دعاؤں میں ضرور شامل رکھنا چاہئے۔ لیکن وہی بات جس طرح حضرت مسیح موعودؑ نے فرمایا کہ اتنا ڈوب کر پڑھیں کہ ایک خاص کیفیت پیدا ہو جائے اور جب اس طرح ہوگا تو پھر اللہ تعالیٰ کے فضلوں کے وارث بن رہے ہوں گے۔.....

حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر درود بھیجنا گردنوں کو آزاد کرنے سے بھی زیادہ فضیلت رکھتا ہے اور آپ کی صحبت اللہ تعالیٰ کی راہ میں جان دینے یا جہاد کرنے سے بھی افضل ہے۔.....

اس زمانے میں جبکہ حضرت مسیح موعودؑ کا زمانہ ہے یہ اور بھی زیادہ ضروری ہے کہ بجائے تشدد کے دعاؤں اور درود پر زور دو اور اس کے ساتھ ہی اپنی اصلاح کی بھی کوشش کرو۔ اپنے نفسوں کو ٹٹولو کہ کس حد تک ہم آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے محبت کرنے والے ہیں۔ یہ وقتی جوش تو نہیں ہے جو بعض طبوتوں کے ذاتی مفاد کی وجہ سے ہمیں بھی اس آگ کی لپیٹ میں لے رہا ہے؟

پس ہمیں چاہئے کہ جہاں اپنی اصلاح کی طرف توجہ دیں وہاں اپنے ماحول میں اگر مسلمانوں کو سمجھا سکتے ہوں تو ضرور سمجھائیں کہ غلط طریقے اختیار نہ کرو بلکہ وہ راہ اختیار کرو جس کو اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول نے پسند کیا ہے۔ اور وہ راہ ہمیں بتائی ہے اور وہ یہ ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا اگر تم نے میری رضا حاصل کرنی ہے، جنت میں جانا ہے تو مجھ پر درود بھیجو۔

ایک روایت میں آتا ہے، حضرت عبداللہ بن مسعود رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جو شخص مجھ پر درود نہیں بھیجتا اس کا کوئی دین ہی نہیں۔  
پھر ایک موقع پر آپ نے فرمایا۔ کثرت سے اللہ کو یاد کرنا اور مجھ پر درود بھیجنا تنگی کے دور ہونے کا ذریعہ ہے۔

اب یہ جو رزق کی تنگی ہے۔ حالات کی تنگی ہے۔ آج کل مسلمانوں پر بھی جو تنگیاں وارد ہو رہی ہیں۔ مغرب نے اپنے لئے اور اصول رکھے ہوئے ہیں اور ان مسلمان ممالک کے لئے اور اصول رکھے ہوئے ہیں، اس کا بہترین حل یہ ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر زیادہ سے زیادہ درود بھیجا جائے اور ان برکات سے فیضیاب ہو جائے جو درود پڑھنے کے ساتھ اللہ تعالیٰ نے وابستہ کر رکھی ہیں۔

ایک روایت ہے۔ (تھوڑا سا حصہ پہلے بھی بیان کیا ہے) اس کی تفصیل ایک اور جگہ بھی آتی ہے۔ حضرت انس رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ قیامت کے روز اس دن کے ہر ایک ہولناک مقام میں تم میں سے سب سے زیادہ مجھ سے قریب وہ شخص ہو گا جس نے دنیا میں مجھ پر سب سے زیادہ درود بھیجا ہوگا۔

دیکھیں اب کون نہیں چاہتا کہ قیامت کے دن آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے قرب میں جگہ پائے۔ اور ہر خطرناک جگہ سے آپ صلی اللہ علیہ وسلم کا دامن پکڑ کر نکلتا چلا جائے۔ یقیناً ہر کوئی اللہ تعالیٰ کے غضب سے بچنا چاہتا ہے تو پھر یہ اس سے بچنے کا اور آپ صلی اللہ علیہ وسلم کے قرب میں رہنے کا طریق ہے جو آپ نے ہمیں بتایا ہے۔ اس لئے ہر وقت مومن کو درود بھیجنے کی طرف توجہ دینی چاہئے اور ہر موقع سے فائدہ اٹھاتے ہوئے درود بھیجنا چاہئے۔

ایک روایت میں آتا ہے حضرت انس رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے جو شخص ایک دن میں ہزار بار مجھ پر درود بھیجے گا وہ اسی زندگی میں جنت کے اندر اپنا مقام دیکھے گا۔

(جلاء الافہام بحوالہ ابن الغازی و کتاب الصلوٰۃ علی النبی ﷺ عبد اللہ المقدسی)  
تو درود کی برکت سے جو تبدیلیاں پیدا ہوں گی وہ اس دنیا کی زندگی کو بھی جنت بنانے والی ہوں گی۔ اور یہی عمل اور نیکیاں اور پاک تبدیلیاں ہیں جو جہاں اس دنیا میں جنت بنا رہی ہوں گی، اگلے جہان میں بھی جنت کی وارث بنا رہی ہوں گی۔

حضرت عبداللہ بن عمرو بن عاصؓ سے روایت ہے کہ انہوں نے حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ فرماتے ہوئے سنا:

# Sonoli یوگنڈا میں

## بیت مہدی کا افتتاح

رپورٹ: ٹکلیل احمد خان صاحب

تھی۔ قبل ازیں اس جماعت میں ایک چھوٹی سی ناچنے بیت تھی جو علاقہ کے احمدی احباب کے لئے ناکافی تھی۔ 13 نومبر 2005ء کو مکرم امیر و مشنری انچارج صاحب نے دعا کے ساتھ بیت کا افتتاح کیا۔ اس تقریب میں مرکزی مربیان کے علاوہ احباب جماعت اور غیر از جماعت کی ایک کثیر تعداد نے شرکت کی۔ علاقے کے معززین کو بھی مدعو کیا گیا تھا۔ سب سے پہلے مہمانوں میں سے LC-1 نے اپنے تاثرات کا اظہار کیا۔ اس کے بعد مکرم سلیمان مغابی صاحب جنہوں نے یہ بیت اپنے خرچ پر بنوائی تھی اپنا تعارف کروایا اور بیت کی تعمیر کا پس منظر بیان کرتے ہوئے اس بیت کی رجسٹری کے کاغذات مکرم امیر صاحب کی خدمت میں پیش کئے۔ اس کے بعد مرکزی وزوں مربیان اور امبالے زون کے ابتدائی احمدیوں کا تعارف کروایا گیا۔

مہمانوں میں علاقہ کے ممبر آف پارلیمنٹ مکرم ناٹیلہ مغابی صاحب نے اپنا پیغام بھجوایا جس میں انہوں نے بیت کی تعمیر پر نیک خواہشات کا اظہار کیا۔ بعد ازاں مکرم محمد علی کارے صاحب، مکرم سلیمان سویانہ صاحب اور مکرم اسماعیل مالاگالا صاحب نے تقاریب کیں۔ اس کے بعد مکرم سلیمان مغابی صاحب کے والد صاحب جنہوں نے ایک سال قبل احمدیت قبول کی تھی کا بھی تعارف کروایا گیا۔ اس کے بعد سوال و جواب کا پروگرام ہوا جس کے آخر پر 25 افراد نے بیعت کی سعادت حاصل کی۔

تقریب کے آخر پر مکرم امیر صاحب نے بیت کی تعمیر کی حقیقی غرض و غایت بیان کی اور دعا کروائی۔

اس موقع پر حاضرین کی خدمت میں کھانا پیش کیا گیا۔ اس تقریب میں 16 جماعتوں کی نمائندگی ہوئی اور 431 افراد نے شرکت کی۔ اس تقریب کی کچھ جھلکیاں یوگنڈا ٹیلی ویژن پر بھی دکھائی گئیں۔ نیز ریڈیو اور اخبار نے بھی کوریج دی۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس بیت کو علاقہ کے لئے بابرکت اور مرجع خلائق بنائے آمین۔  
(افضل انٹرنیشنل 3 فروری 2006ء)

### سراپا حق

حضرت خلیفۃ المسیح الاول فرماتے ہیں:-  
”بعض کتابیں بالکل باطل ہوتی ہیں۔ بعض میں حق و باطل ملا جلا۔ بعضوں میں حق زیادہ ہوتا ہے اور باطل کم، مگر قرآن سراپا حق ہے۔“  
(حقائق الفرقان جلد 2 صفحہ 105)

یوگنڈا کے شمال میں امبالے سے چوبیس کلومیٹر جنوب مشرق Sonoli کے مقام پر نو تعمیر شدہ، خوبصورت بیت الذکر کا بابرکت افتتاح مورخہ 13 نومبر 2005ء کو مکرم عنایت اللہ صاحب زاہد امیر و مربی انچارج یوگنڈا نے کیا۔ اس بیت کا سنگ بنیاد علاقہ کے پہلے احمدی مکرم طہ نائینڈے صاحب نے 12 مارچ 2005ء کو رکھا تھا۔ مکرم طہ صاحب نے 1962ء میں 20 سال کی عمر میں احمدیت قبول کی۔ قبول احمدیت کے بعد انہوں نے پر جوش داعی الی اللہ کا کردار ادا کیا اور مرکزی مربیان کے ساتھ مل کر امبالے کے علاقہ میں جماعتیں قائم کیں۔ ان ہی کے ذریعہ مکرم سلیمان مغابی صاحب (Solemon Mafabi) نے 20 سال کی عمر میں 1978ء میں عیسائیت کو ترک کر کے احمدیت قبول کی۔

مکرم سلیمان مغابی صاحب نے ہی یہ بیت اپنے ذاتی خرچ پر 20 ملین یوگنڈن شلنگ میں تعمیر کروائی۔ مکرم سلیمان صاحب نے گیارہ سال کی عمر میں یہ عزم کیا تھا کہ اگر خدا نے مجھے توفیق دی تو میں ایک خوبصورت بیت بناؤں گا۔ 1980ء میں رمضان المبارک کے مہینہ میں ایک خواب کے ذریعہ انہیں مشکلات سے نجات اور مالی وسعت کی نوید ملی۔ اس کے بعد ان کی مالی حالت دن بدن بہتر ہونے لگی۔ 2003ء میں بذریعہ خواب انہیں اپنے وعدے کے ایفاء کی طرف توجہ دلائی گئی جس کے بعد انہوں نے بیت کیلئے زمین خریدی اور 2005ء میں تعمیر شروع کروادی۔ اس بیت کی تعمیر میں درج ذیل احباب نے نمایاں حصہ لیا ہے۔

مکرم ایوب وزیر صاحب، مکرم طہ نائینڈے صاحب، مکرم ہارون موڈیو صاحب اور مکرم ابوبکر نائینڈے صاحب۔

### تقریب افتتاح بیت مہدی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس بیت کا نام ”بیت مہدی“ عطا فرمایا۔ اس بیت کا ہال 27x42 فٹ اور برآمدہ 9x42 فٹ پر مشتمل ہے۔ اس میں سو سے زائد افراد نماز ادا کر سکتے ہیں۔ بجلی کی سہولت نہ ہونے کی وجہ سے سولر سسٹم (Solar System) کا انتظام کیا گیا ہے۔ یہ بیت امبالے زون کی جماعت بومایامبا (Bumayamba) میں واقع ہے۔ یہ جماعت 1985ء میں قائم ہوئی

”بعد اس کے جو الہام ہے وہ یہ ہے کہ درود بھیج محمدؐ اور آل محمدؐ پر جو سردار ہے آدم کے بیٹوں کا اور خاتم الانبیاء ہے۔ صلی اللہ علیہ وسلم۔“

فرمایا:

”یہ اس بات کی طرف اشارہ ہے کہ یہ سب مراتب اور تفصیلات اور عنایات اسی کے طفیل سے ہیں اور اسی سے محبت کرنے کا صلہ ہے۔ سبحان اللہ اس سرور کائنات کے حضرت احدیت میں کیا ہی اعلیٰ مراتب ہیں اور کس قسم کا قرب ہے کہ اس کا مٹب خدا کا محبوب بن جاتا ہے اور اس کا خادم ایک دنیا کا مخدوم بنایا جاتا ہے۔“ یعنی دنیا اس کی خادم ہو جاتی ہے۔ ”اس مقام پر مجھ کو یاد آیا کہ ایک رات اس عاجز نے اس کثرت سے درود پڑھا کہ دل و جان اس سے معطر ہو گیا۔ اسی رات خواب میں دیکھا کہ آب زلال کی شکل پر نور کی مشکیں اس عاجز کے مکان میں (فرشتے) لئے آتے ہیں اور ایک نے اُن میں سے کہا کہ یہ وہی برکات ہیں جو تو نے محمدؐ کی طرف بھیجی تھیں۔ صلی اللہ علیہ وسلم۔ اور ایسا ہی عجیب ایک اور قصہ یاد آیا کہ ایک مرتبہ الہام ہوا جس کے معنی یہ تھے کہ ملاء اعلیٰ کے لوگ خصوصیت میں ہیں۔ یعنی ارادہ الہی احمیاء دین کے لئے جوش میں ہے۔“ دین کو نئے سرے سے زندہ کرنے کے لئے ہے۔ ”لیکن ہنوز ملاء اعلیٰ پر شخص مٹھی کی تعیین ظاہر نہیں ہوئی، جس نے زندہ کرنا ہے پتہ نہیں لگ رہا وہ کون ہے۔“ اس لئے وہ اختلاف میں ہے۔ اسی اثناء میں خواب میں دیکھا کہ لوگ ایک مٹھی کو تلاش کرتے پھرتے ہیں اور ایک شخص اس عاجز کے سامنے آیا اور اشارہ سے اُس نے کہا۔ (-) یعنی یہ وہ آدمی ہے جو رسول اللہ سے محبت رکھتا ہے اور اس قول سے یہ مطلب تھا کہ شرط اعظم اس عہدہ کی محبت رسول ہے۔ سو وہ اس شخص میں متحقق ہے۔“ یعنی اس میں موجود ہے۔ ”اور ایسا ہی الہام متذکرہ بالا میں جو آل رسول پر درود بھیجنے کا حکم ہے سو اس میں بھی یہی سر ہے کہ فاضلہ انوار الہی میں محبت اہل بیت کو بھی نہایت عظیم دخل ہے۔ اور جو شخص حضرت احدیت کے مقربین میں داخل ہوتا ہے وہ انہیں طہین اور طہرین کی وراثت پاتا ہے اور تمام علوم و معارف میں ان کا وارث ٹھہرتا ہے۔“

یہ فقرہ دیکھیں کہ اس طرح جماعت احمدیہ پر بہت بڑی ذمہ داری پڑتی ہے جو اپنے آپ کو حضرت مسیح موعود کی طرف منسوب کرتے ہیں۔

پس جہاں ایسے وقت میں جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے خلاف ایک طوفان بدتمیزی چھا ہوا ہے یقیناً اللہ تعالیٰ کے فرشتے آپ پر درود بھیجتے ہوں گے، بھیج رہے ہوں گے، بھیج رہے ہیں۔ ہمارا بھی کام ہے جنہوں نے اپنے آپ کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اس عاشق صادق اور امام الزمان کے سلسلے اور اس کی جماعت سے منسلک کیا ہوا ہے کہ اپنی دعاؤں کو درود میں ڈھال دیں اور فضا میں اتنا درود صدق دل کے ساتھ بکھیریں کہ فضا کا ہر ذرہ درود سے مہک اٹھے اور ہماری تمام دعائیں اس درود کے وسیلے سے خدا تعالیٰ کے دربار میں پہنچ کر قبولیت کا درجہ پانے والی ہوں۔ یہ ہے اس پیار اور محبت کا اظہار جو ہمیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات سے ہونا چاہئے اور آپ کی آل سے ہونا چاہئے۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے محبت کا تقاضا یہ ہے کہ ہم اپنی دعاؤں میں امت مسلمہ کو بہت جگہ دیں۔ غیروں کے بھی ارادے ٹھیک نہیں ہیں۔ ابھی پتہ نہیں کن کن مزید مشکلوں اور ابتلاؤں میں اور مصیبتوں میں ان لوگوں نے گرفتار ہونا ہے اور ان مسلمانوں کو سامنا کرنا پڑنا ہے۔ اور کیا کیا منصوبے ان کے خلاف ہو رہے ہیں۔ اللہ ہی رحم کرے۔

اللہ تعالیٰ ہمیں ہمیشہ سیدھے راستے پر چلاتا رہے۔ اللہ تعالیٰ کے ہم شکر گزار بندے ہوں۔ اور اس کا شکر کریں کہ اس نے ہمیں اس زمانے کے امام کو ماننے کی توفیق دی ہے۔ اور اب اس کو ماننے کے بعد اس کا حق ادا کرنے کی بھی توفیق عطا فرمائے۔ اور ہمیشہ اپنی رضا کی راہوں پر چلانے والا بنائے۔



## وصایا

### ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفت روزہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

### مسئل نمبر 56801 میں منورا احمد

ولد حیات محمد قوم بھٹی پیشہ ملازمت عمر 60 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالبین وسطی حیدرآباد ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 20-1-06 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- ایک بیگہ زرعی اراضی واقع دھیر کے کلاں گجرات مالیتی اندازاً 100000/- روپے۔ 2- 10 مرلہ مکان واقع دارالبین وسطی حیدرآباد مالیتی 400000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 33000+2000 روپے ماہوار بصورت الاؤنس + پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد منور احمد گواہ شہ نمبر 1 نوید محمد عابد ولد چوہدری محبوب احمد گواہ شہ نمبر 2 مرزا عرفان سعید وصیت نمبر 32232

### مسئل نمبر 56802 میں غلام نبی وڑائچ

ولد چوہدری مراد علی قوم وڑائچ پیشہ مستری عمر 68 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شکور پارک ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 22-1-06 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- جمع بینک فنڈ رقم 50000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 2000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ از چنگان مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد غلام نبی وڑائچ گواہ شہ نمبر 1 یونس احمد

خادم ولد سردار احمد خادم گواہ شہ نمبر 2 حبیب احمد شاہد ولد مبارک احمد

### مسئل نمبر 56803 میں سید منورا احمد

ولد سید محمد احمد قوم سید پیشہ کاروبار عمر ..... سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن D.H.A لاہور کینٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-1-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ رہائشی مکان لاہور کینٹ برقبہ ایک کنال اندازاً مالیتی 11000000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 1750000/- روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سید منورا احمد گواہ شہ نمبر 1 سید محمد احمد ولد سید محمد افضل مرحوم گواہ شہ نمبر 2 سید طلال احمد ولد سید منورا احمد

### مسئل نمبر 56804 میں سارہ منور

زوجہ سید منور احمد قوم مغل پیشہ خانہ داری عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن D.H.A لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- زرعی زمین 264/2 ایکڑ واقع خلیل آباد تھر پارک اندازاً مالیتی 8000000/- روپے۔ 2- زرعی زمین 11/1 ایکڑ واقع ناصر آباد تھر پارک اندازاً مالیتی 11000000/- روپے۔ 3- زرعی زمین 21/1 ایکڑ واقع بشیر آباد ضلع حیدرآباد اندازاً مالیتی 22000000/- روپے۔ 4- زرعی زمین 75 کنال واقع احمد نگر ربوہ مالیتی 4000000/- روپے۔ مذکورہ اراضی میں والدہ کا 1/8 حصہ ہے بقیہ میں میرا حصہ 1/10 ہے۔ 5- زیور مالیتی 400000/- روپے۔ 6- حق مہر بدمہ خاوند 21000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 8000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سارہ منور گواہ شہ نمبر 1 خلیل احمد سولنگی

### مسئل نمبر 56805 میں رومانہ صبا

زوجہ مرزا اکرم بیگ قوم اعوان پیشہ خانہ داری عمر 47 سال بیعت 1983ء ساکن شاداب کالونی لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 15 تولے مالیتی 150000/- روپے۔ 2- حق مہر 15000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ رومانہ صبا گواہ شہ نمبر 2 مرزا عرفان بیگ ولد مرزا اکرم بیگ

### مسئل نمبر 56806 میں سلطان احمد شہزاد

ولد احمد علی قوم بھٹی پیشہ ملازمت عمر 25 سال بیعت 1986ء ساکن وڑائچ ٹاؤن فیکٹری ایریا ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-1-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 2500/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سلطان احمد شہزاد گواہ شہ نمبر 1 سلطان بشیر طاہر وصیت نمبر 33325 گواہ شہ نمبر 2 اللہ یار ناصر ولد علی محمد

### مسئل نمبر 56807 میں ثناء فاروق

بنت طاہر فاروق قوم بھٹہ پیشہ خانہ داری عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیکٹری ایریا احمد ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-1-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ طلائی زیور اندازاً مالیتی 3500/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گی۔ اور اگر اس

کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ثناء فاروق گواہ شہ نمبر 1 سلطان بشیر طاہر وصیت نمبر 33325 گواہ شہ نمبر 2 اللہ یار ناصر ولد علی محمد

### مسئل نمبر 56808 میں امتہ الرشید

بیوہ پیام شاہ جہانپوری مرحوم قوم قریشی پیشہ خانہ داری عمر 68 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلستان کالونی نمبر 2 فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی فلیٹ واقع ریواڑ گاؤں لاہور اندازاً 250000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 1000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ امتہ الرشید گواہ شہ نمبر 1 محمد رئیس الدین خان ولد پیام شہباز چیمپوری مرحوم گواہ شہ نمبر 2 عبدالشکور دہلوی ولد ڈاکٹر عبدالرحیم دہلوی مرحوم

### مسئل نمبر 56809 میں عبدالشکور خان

ولد عبدالرحمن خان قوم سکے زئی پیشہ ملازمت عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلستان کالونی نمبر 2 فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- 10 مرلہ پلاٹ واقع لاثانی ٹاؤن فیصل آباد مالیتی اندازاً 1500000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 40000/- روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبدالشکور خان گواہ شہ نمبر 1 محمد رئیس الدین خان گواہ شہ نمبر 2 ارشد علی ولد محمد اکرم

### مسئل نمبر 56810 میں محمد اکبر

ولد محمد اشرف مرحوم قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پیپلز کالونی نمبر 2 فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ

05-7-6 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/7000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو گی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد اکبر گواہ شہد نمبر 1 محمد داؤد مربی سلسلہ ولد محمد یوسف گواہ شہد نمبر 2 شاہد محمود احمد

#### مسئل نمبر 56811 میں وقاص ظفر

ولد ظفر اقبال قوم رانا پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مصطفیٰ آباد فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/400 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد وقاص ظفر گواہ شہد نمبر 1 خواجہ ذیشان محبوب ولد خواجہ محبوب الہی گواہ شہد نمبر 2 حبیب اللہ ولد عنایت اللہ

#### مسئل نمبر 56812 میں مسعودہ بشری

زوجہ عبدالحی عامر قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مسعود آباد فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-29 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر بدمہ خاوند -/50000 روپے۔ 2- زیور 10 توالے مالیتی -/100000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مسعودہ بشری گواہ شہد نمبر 1 عبدالحی عامر خاوند موصیہ وصیت نمبر 33245 گواہ شہد نمبر 2 توقیر احمد آصف وصیت نمبر 33246

#### مسئل نمبر 56813 میں عامر عطاء

ولد عبدالرحمن سینی مرحوم قوم آرائیں پیشہ کاروبار عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مسعود آباد فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/9500 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عامر عطاء گواہ شہد نمبر 1 عبدالحی عامر وصیت نمبر 33245 گواہ شہد نمبر 2 افضل احمد وصیت نمبر 29478

#### مسئل نمبر 56814 میں تنزیلہ عامر

زوجہ عامر عطاء قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مسعود آباد فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-29 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر بدمہ خاوند -/50000 روپے۔ 2- طلائی زیور 20 توالے مالیتی -/180000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ تنزیلہ عامر گواہ شہد نمبر 1 عبدالحی عامر وصیت نمبر 33245 گواہ شہد نمبر 2 عامر عطاء خاوند موصیہ

#### مسئل نمبر 56815 میں مدرثر احمد

ولد عبدالحمید قوم آرائیں پیشہ ملازمت (ٹریڈنگ) عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ٹارکالونی فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-27 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت ٹریڈنگ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع

مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ العبد مدرثر احمد گواہ شہد نمبر 1 محمد احسان ولد محمد اعجاز گواہ شہد نمبر 2 توقیر احمد آصف وصیت نمبر 33246

#### مسئل نمبر 56816 میں انوشیہ کول

بنت خالد پرویز بٹ قوم کشمیری پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مظفر کالونی فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-9-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ انوشیہ کول گواہ شہد نمبر 1 میراٹم پرویز وصیت نمبر 31826 گواہ شہد نمبر 2 میرندیم احمد وصیت نمبر 39293

#### مسئل نمبر 56817 میں امتہ العلیم

زوجہ عبدالحمید بھٹی قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نیو سیب شہید کالونی فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 30 توالے مالیتی -/300000 روپے۔ 2- گاڑی مالیتی -/300000 روپے۔ 3- حق مہر بدمہ خاوند -/60000 روپے۔ 4- بینک بیننس -/150000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ امتہ العلیم گواہ شہد نمبر 1 عبدالحمید بھٹی خاوند موصیہ گواہ شہد نمبر 2 محمد طاہر ولد محمد انور

#### مسئل نمبر 56818 میں فرحانہ

بنت مبشر احمد طاہر قوم جٹ پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلبرگ فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-11-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل

جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فرحانہ گواہ شہد نمبر 1 قریشی داؤد منظور احمد ولد عبدالعزیز مرحوم گواہ شہد نمبر 2 حافظ محمد اکرم حفیظ ولد فضل کریم

#### مسئل نمبر 56819 میں غزالہ مشر

بنت مبشر احمد طاہر قوم جٹ پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلبرگ فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-11-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ غزالہ مبشر گواہ شہد نمبر 1 قریشی منظور احمد ولد عبدالعزیز مرحوم گواہ شہد نمبر 2 حافظ محمد اکرم حفیظ ولد فضل کریم

#### مسئل نمبر 56820 میں شازیہ رضوانہ

زوجہ خادہ سہیل قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 89 رتن ضلع فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- زیور 9 توالے مالیتی -/99000 روپے۔ 2- حق مہر بدمہ خاوند -/40000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شازیہ رضوانہ گواہ شہد نمبر 1 طارق احمد کشمیری وصیت نمبر 30806 گواہ شہد نمبر 2 رشید احمد ولد محمد اسماعیل

#### مسئل نمبر 56821 میں محمد سلمان

ولد محمد سلیم قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت



پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 89 رتن ضلع فیصل آباد بٹانگی ہوش و حواس بلاجر و اکراہ آج بتاریخ 12-05-31 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 04-12-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 2-شمار 1 توہر احمد خان ولد محمد صدیق خان گواہ شد مسعود احمد قریشی ولد محمود احمد قریشی

### مسئل نمبر 56822 میں غلام رضی

ولد چوہدری غلام احمد قوم جٹ پیشہ کار شکار عمر..... سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر B. R. 61 پیدایا والد ضلع فیصل آباد بٹانگی ہوش و حواس بلاجر و اکراہ آج بتاریخ 05-11-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- بینک بیننس -/1600000 روپے۔ 2- مکان و حویلی مالیتی -/400000 روپے۔ 3- ساڑھے تین ایکڑ زرعی اراضی واقع چک نمبر B. R. 61 مالیتی -/2400000 روپے۔ 4- دو دکانیں واقع چک نمبر B. R. 61 مالیتی -/300000 روپے۔ 5- زرعی اراضی واقع کوٹ مرزا خان مالیتی -/2200000 روپے۔ 6- مویشی مالیتی -/200000 روپے۔ 7- پیٹر انجن مالیتی -/16000 روپے۔ 8- بیلنا مالیتی -/10000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/120000 روپے سالانہ آمداز جائیداد بالائے۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 2-شمار 1 عبد الوحید بشیر ولد میاں عبداللطیف گواہ شد نمبر 2 محمد وارث ولد محمد طفیل

### مسئل نمبر 56823 میں عدنان احمد خان

ولد توہر احمد خان قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مدینہ کالونی لاہور کینٹ بٹانگی ہوش و حواس بلاجر و اکراہ آج بتاریخ 05-3-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔

اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 1-شمار 1 توہر احمد خان ولد محمد صدیق خان گواہ شد نمبر 2 مبارک احمد منہاس وصیت نمبر 29970

### مسئل نمبر 56824 میں آصفہ کوہل

بنت مسعود احمد قریشی قوم قریشی پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہن کالونی لاہور کینٹ بٹانگی ہوش و حواس بلاجر و اکراہ آج بتاریخ 04-12-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 2-شمار 1 توہر احمد خان ولد محمد صدیق خان گواہ شد مسعود احمد قریشی ولد محمود احمد قریشی

### مسئل نمبر 56825 میں انظر مصطفیٰ

ولد محمد انور خان مرحوم قوم خان پیشہ کار و بار عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کیلوری گراؤنڈ لاہور بٹانگی ہوش و حواس بلاجر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-27 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- کار مالیتی -/98000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/10000 روپے ماہوار بصورت کار و بار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 1-شمار 1 عثمان احمد خان ولد توہر احمد خان گواہ شد نمبر 2 محمد اکرم خالد ولد حمید احمد عابد

### مسئل نمبر 56826 میں شاہد احمد

ولد عزیز احمد قوم جٹ وٹانچ پیشہ ملازمت عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن طارق کالونی لاہور بٹانگی ہوش و حواس بلاجر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-20 میں

وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/18000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 1-شمار 1 عزیز احمد والد موسیٰ گواہ شد نمبر 2 رشید احمد ولد چوہدری غلام حیدر

### مسئل نمبر 56827 میں صدف اکرم

زویہ شاہد احمد قوم جٹ سندھو پیشہ خانہ داری عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن طارق کالونی لاہور بٹانگی ہوش و حواس بلاجر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائع زریور 25 ٹولے -/125000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 1-شمار 1 عزیز احمد ولد رشید احمد گواہ شد نمبر 2 رشید احمد خاندان موسیٰ

### مسئل نمبر 56828 میں انثار احمد

ولد لطیف احمد قوم مغل راجپوت پیشہ ملازمت عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شالا مارٹاؤن لاہور بٹانگی ہوش و حواس بلاجر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 1-شمار 1 محمد عباس شاہ

### مسئل نمبر 56829 میں ندیم ارشد

ولد لطیف احمد قوم مغل راجپوت پیشہ کار و بار عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شالا مارٹاؤن لاہور بٹانگی ہوش و حواس بلاجر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 1-شمار 1 محمد عباس شاہ

### مسئل نمبر 56830 میں سید مبارک احمد

ولد سید افضل احمد قوم سید پیشہ کار و بار عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لاہور کینٹ بٹانگی ہوش و حواس بلاجر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت مجھے مبلغ -/10000 روپے ماہوار بصورت کار و بار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 1-شمار 1 سید مبشر افضل ولد سید افضل احمد گواہ شد نمبر 2 سید منور اقبال

### مسئل نمبر 56831 میں سید مبشر افضل

ولد سید افضل احمد قوم سید پیشہ ملازمت عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لاہور کینٹ بٹانگی ہوش و حواس بلاجر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/8000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 1-شمار 1 سید مبشر افضل احمد ولد سید افضل احمد گواہ شد نمبر 2 سید منور

افضال ولد سید افضل

مسئل نمبر 56832 میں چوہدری عمران ناصر

ولد ناصر احمد ظفر قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہدرہ ٹاؤن لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-11-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ و تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد چوہدری عمران ناصر گواہ شد نمبر 2 چوہدری منظر بشیر ولد چوہدری لطیف احمد

مسئل نمبر 56833 میں تنظیم النساء

زوجہ شیخ مشر احمد قوم سید پیشہ خانہ داری عمر 53 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لطیف آباد حیدر آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-11-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر مذمہ خاوند -/2000 روپے۔ 2- زیور 104.300 گرام مالیتی اندازاً -/76280 روپے۔ 3- پرانی سلائی مشین۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ تنظیم النساء گواہ شد نمبر 1 نسیم احمد وصیت نمبر 17223 گواہ شد نمبر 2 شیخ مشر احمد خاوند موصیہ

مسئل نمبر 56834 میں شازبہ

بنت بشارت احمد قوم وینس جٹ پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سائیت ایریا حیدر آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-11-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 120.940 گرام مالیتی -/109500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200

روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شازبہ گواہ شد نمبر 1 بشارت احمد والد موصیہ گواہ شد نمبر 2 مرزا محمد اکرام ولد مرزا محمد اسماعیل مرحوم

مسئل نمبر 56835 میں ندا

زوجہ مسعود احمد اٹھوال قوم بسرا جٹ پیشہ خانہ داری عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لطیف آباد نمبر 6 حیدر آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-11-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر مذمہ خاوند -/50000 روپے۔ 2- طلائی زیور مالیتی -/94500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ندا گواہ شد نمبر 1 نسیم احمد وصیت نمبر 17223 گواہ شد نمبر 2 مسعود احمد وصیت نمبر 27311

مسئل نمبر 56836 میں طاہرہ تسنیم

زوجہ بشارت احمد جٹ قوم کاواں جٹ پیشہ خانہ داری عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بھٹائی نگر حیدر آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-11-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 6 تو لے اندازاً مالیتی -/60000 روپے۔ 2- حق مہر مذمہ خاوند -/10000 روپے۔ 3- سوزوکی کار مالیتی اندازاً -/100000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ طاہرہ تسنیم گواہ شد نمبر 1 محمود احمد کاواں ولد چوہدری لطیف احمد کاواں گواہ شد نمبر 2 عثمان طاہر کاواں ولد بشارت احمد جٹ

مسئل نمبر 56837 میں سجیل احمد المیزان

ولد چوہدری کلیم احمد قوم جٹ بندیش پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لطیف آباد حیدر آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سجیل احمد المیزان گواہ شد نمبر 1 نسیم احمد ولد چوہدری فضل احمد گواہ شد نمبر 2 کلیم احمد والد موصی

مسئل نمبر 56838 میں اعجاز احمد

ولد چوہدری محمد رشید قوم چوگل جٹ پیشہ ملازمت عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کوٹری ضلع جامشورو بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ بینک بیلنس -/550000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/50000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد اعجاز احمد گواہ شد نمبر 1 شہباز احمد وصیت نمبر 37348 گواہ شد نمبر 2 ثاقب رحمن وصیت نمبر 40129

مسئل نمبر 56839 میں شاہد محمود

ولد نذیر احمد قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کوٹری ضلع جامشورو بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ موٹر سائیکل مالیتی -/40000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/12000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں

تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شاہد محمود گواہ شد نمبر 1 احسن احمد وصیت نمبر 30778 گواہ شد نمبر 2 رشید احمد تقسیم وصیت نمبر 33801

مسئل نمبر 56840 میں مبارک احمد فیضی

ولد حبیب احمد قوم چوٹ (رحمانی) پیشہ معلم وقف جدید عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کوٹری ضلع جامشورو بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-1-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3960 روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مبارک احمد فیضی گواہ شد نمبر 1 رشید احمد تقسیم کابلوں وصیت نمبر 33801 گواہ شد نمبر 2 محمد صادق کابلوں ولد چوہدری لال دین کابلوں

مسئل نمبر 56841 میں محمد قیصر آزاد

ولد محمد طہیل مرحوم قوم جٹ پیشہ نرسنگ عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیکٹری ایریا سلام ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-1-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1500 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد قیصر آزاد گواہ شد نمبر 1 مبشر احمد آصف ولد رفیق احمد ناصر گواہ شد نمبر 2 طارق علی باجوہ ولد چوہدری لیاقت علی باجوہ

مسئل نمبر 56842 میں صاعقہ زریں

بنت عبدالمجید صابرقوم کھوکھر پیشہ طالب علم عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم شرقی نور ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-1-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں

ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت  
جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد  
جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی  
رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا  
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی  
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ  
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صاعقہ زیر گواہ  
شہد نمبر 1 عبدالقیوم شیرازی ولد عبدالمجید صابر گواہ  
شہد نمبر 2 عبداللطیف ولد عبدالمجید صابر

### مسئل نمبر 56843 میں ناجیہ نصرت

زوجہ شہزاد احمد ملک قوم راجپوت بھٹی پیشہ خانہ داری عمر  
22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم شرقی  
نور یوبہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج  
بتاریخ 05-09-2005 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات  
پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10  
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔  
اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل  
حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی  
ہے۔ 1- طلائئ زبور 6-23 تولہ مالیتی 230963/-  
روپے۔ 2- حق مہر بذمہ خاندانہ -/100000 روپے۔  
اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت  
جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد  
جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی  
رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا  
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی  
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ  
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ناجیہ نصرت گواہ  
شہد نمبر 1 منیر احمد عابد مرہبی سلسلہ ولد غلام احمد گواہ  
شہد نمبر 2 شہزاد احمد ملک ولد ملک ممتاز احمد نجو کہ

### مسئل نمبر 56844 میں غیور احمد اطہر

ولد سید ناصر احمد طاہر ہاشمی قوم سید پیشہ طالب علم عمر 16  
سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم شرقی نور یوبہ  
ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ  
06-1-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر  
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10  
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔  
اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی  
نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار  
بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی  
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن  
احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا  
آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا  
رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ  
وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ عبدالغفور  
احمد اطہر گواہ شہد نمبر 1 منیر احمد عابد مرہبی سلسلہ ولد غلام  
احمد گواہ شہد نمبر 2 عنایت اللہ خالد ولد عالم دین

### مسئل نمبر 56845 میں مجیب ارشد

ولد عبدالرشید ارشد قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 36  
سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم شرقی نور یوبہ

ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ  
05-12-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر  
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10  
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔  
اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں  
ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3071 روپے ماہوار  
بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی  
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن  
احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا  
آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا  
رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ  
وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ عبدالعجیب  
ارشد گواہ شہد نمبر 1 عبدالرشید ارشد والد موصی وصیت  
نمبر 24631 گواہ شہد نمبر 2 منیر احمد عابد مرہبی سلسلہ  
ولد غلام احمد مرحوم

### مسئل نمبر 56846 میں منزل مجیب

زوجہ مجیب ارشد قوم مغل پیشہ خانہ داری عمر 26 سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم شرقی نور یوبہ ضلع  
جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ  
05-12-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر  
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10  
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔  
اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل  
حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی  
ہے۔ 1- طلائئ زبور 57 گرام مالیتی 54310/-  
روپے۔ 2- حق مہر -/25000 روپے۔ اس وقت مجھے  
مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل  
رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی  
1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور  
اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی  
اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی  
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ منزل مجیب گواہ شہد نمبر 1  
عبدالرشید ارشد وصیت نمبر 24631 گواہ شہد نمبر 2 منیر  
احمد عابد ولد غلام احمد مرحوم

### مسئل نمبر 56847 میں احمد حبیب ارشد

ولد عبدالرشید ارشد قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر .....  
سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم شرقی نور یوبہ  
ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ  
05-12-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر  
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10  
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔  
اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں  
ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3140 روپے ماہوار  
بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی  
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن  
احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا  
آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا  
رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ

حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-11-21 میں وصیت  
کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد  
منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن  
احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد  
منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ  
-/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے  
ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس  
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی  
ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی  
جاوے۔ عبدالوقاص احمد گواہ شہد نمبر 1 منیر احمد عابد مرہبی  
سلسلہ ولد غلام احمد گواہ شہد نمبر 2 شہزاد احمد ولد نصیر احمد

## درخواست دعا

✽ مکرم طالب حسین شاہ صاحب تحریر کرتے  
ہیں کہ میری والدہ طاہرہ پروین صاحبہ زوجہ سید منظور  
حسین شاہ صاحب کافی عرصہ سے شدید بیمار ہیں اور  
آج کل الائیڈ ہسپتال میں داخل ہیں۔ احباب جماعت  
سے ان کی کامل شفایابی کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

چھپو پھلوں کی دھول، ہنسی کی خوشبو، پتلیوں کی چمک، گلشن کی تازگی۔  
145 فیروز پورہ  
فصل در گنگ کنجی جامعا شرفیہ لاہور  
طالب دعا: فیصل خلیل خان، قصیر خلیل خان  
فون: 7563101، موبائل: 0300-4201198

**HARROON'S**  
Shop No.8 Block A  
Super Market, Islamabad.  
Ph: 2275734, 2829886, 2873874

وراثی دستاویز کا نام  
سرمد جیو لارڈ  
4 عمر مارکیٹ ویلڈار  
روڈ انچیمبر ۵۔ لاہور  
طالب دعا: میاں محمد اسم، میاں رضوان اسلم  
فون: 7582408، موبائل: 0300-9463065

کراچی اور لاہور کے K-21 اور K-22 کے فنی زیورات کا مرکز  
العمران جیو لارڈ  
فون شوروم  
052-  
5594674  
الطاف مارکیٹ۔ بازار کٹھیاں والا۔ سیالکوٹ

گلف چپ بورڈ جدید ترین پلانٹ پر تیار کردہ  
مضبوط ترین بورڈ  
گلف ووڈ انڈسٹریز (پرائیویٹ) لمیٹڈ

رہوہ میں طلوع وغروب 12 اپریل	
طلوع فجر	4:16
طلوع آفتاب	5:41
زوال آفتاب	12:09
غروب آفتاب	6:37

البشیر - اب اور بھی سائنس ڈیزائننگ کے ساتھ  
**پیکج**  
 جیولری اینڈ  
 یوتھ سٹاک  
 ریلوے ڈپارٹمنٹ  
 پریوینڈ انگریز: اسم بشیر ایچ اینڈ سنز  
 شوم چوک فون: 049-4423173 ریلوے 047-6214510

2805 گورنمنٹ لائسنس نمبر  
**ایم اے ٹریول اینڈ ٹورز**  
 یادگار روڈ ریلوے  
 احمدیوں دیران ہوائی کٹوں کی فراہمی کیلئے رجوع فرمائیں  
 Tel: 6211550 Fax: 047-6212980  
 Mob: 0333-6700663  
 E-mail: ahmadtravel@hotmail.com

## سوئمنگ پول کا آغاز

اس سال سوئمنگ پول کا آغاز مورخہ 15- اپریل 2006ء بعد نماز عصر ہو رہا ہے۔ کسی بھی طفل، خادم، ناصر کو مقررہ فارم پر کئے بغیر پول پر سوئمنگ کی اجازت نہ ہوگی۔ مقررہ فارم دفتر سوئمنگ پول سے کسی بھی وقت حاصل کئے جاسکتے ہیں۔ امید ہے تمام احباب اس سے بھرپور استفادہ کریں گے اور اپنے بچوں کو اس کا پابند بھی کریں گے۔ (انچارج سوئمنگ پول ریلوہ)

## کمپیوٹر کورسز کا آغاز

کمپیوٹر سائنس گورنمنٹ ٹی۔ آئی کالج چناب نگر میں کمپیوٹر کورسز میں داخلہ جاری ہے۔ فیس انتہائی کم رکھی گئی ہے نیز کالج کے گزشتہ دور میں موجود طلباء کو 30 فیصد رعایت بھی دی گئی ہے۔ خواہش مند طلباء کمپیوٹر سائنس سے رابطہ کریں۔

(پروجیکٹ مینیجر کمپیوٹر سائنس گورنمنٹ ٹی آئی کالج چناب)

2 ریلوہ اور لاہور کے اسی احباب کیلئے ہی امران CNG/AC کار  
 کمپیوٹر کار اور صرف 800/- روپے میں CNG اور  
 اور ٹران پلانہ گھر سے گھر تک ایک اینڈر آپ  
**الترقان ریموڈلنگ کار**  
 0333-4865393  
 فون: 042-7595739-0300-4284508

**بلال فری ہوم میڈ پیچنگ ڈپارٹمنٹ**  
 ذمہ داری: محمد اشرف بلال  
 اوقات کار: موسم گرما: صبح 9 بجے تا 5 بجے شام  
 وقفہ: 1 بجے تا 2 بجے دوپہر  
 ناغہ بروز اتوار  
 86۔ علامہ اقبال روڈ، گزشتہ شاہو لاہور

**مہاشاہ اللہ رحمہ اللہ گولڈ**  
 طالب علم شاہو لاہور  
 AC کا تمام اہل فن بلور اور ڈکٹ والے گولڈ زنجی سیور  
 مٹر کے ساتھ مختلف سائزوں میں دستیاب ہیں۔ نیز ہمارے  
 گولڈ کی سیرنگ کرنا ہیں۔ خوشبودار شامی دستیاب ہے۔  
 17-10-B-1 کالج روڈ نزد کمرچوک ٹاؤن شپ لاہور  
 فون: 042-5153706-0300-9477683

**KOH-I-NOOR STEEL TRADERS**  
 220 LOHA MARKET LAHORE  
 Importers and Dealers Pakistan Steel  
 Deals in cold Rolled, Hot Rolled,  
 Galvanized Sheets & Coils  
 Tel: 7630055-7650490-91 Fax: 7630088  
 Email: bilahwz@wol.net.pk  
 Talib-e-Dua, Mian Mubarak Ali

**DAKCO BEST QUALITY PAPER**  
**داؤد آٹوز**  
 ڈیلر: ٹوبوٹا۔ سوزوکی۔ مزدا۔ ڈائسن  
 کے معیاری پاکستانی پارٹس  
 KA-13 آٹو سنٹر۔ یادنی باغ۔ لاہور  
 طالب دعا: داؤد احمد، محمد عباس، محمود احمد، ناصر احمد  
 فون شوروم: 042-7700448-7725205

**اکسپریس موٹاپا**  
 موٹا پاور کرنے کیلئے مفید دوا  
 فی ڈبلیو 50 روپے  
 کورس 3 ڈبلیو  
**NASIR**  
 ناصر و اخاند (رجسٹرڈ) گولڈ بازار ریلوہ  
 Ph: 047-6212434 Fax: 6213966

**فرحت علی جیولری اینڈ زری ہاؤس**  
 ہانگ روڈ ریلوہ فون: 6213158-6213655  
 03336526292

تمام گاڑیوں و ٹریکٹروں کے ہوز پائپ آٹوز  
 کی تمام آکٹم آرڈر پر تیار  
**سیٹنگی ریموڈلنگ**  
 جی ٹی روڈ چنانا نانہ نزد گوب سبر کار پوریشن فیروز والا لاہور  
 فون: 042-7963531  
 042-7963207  
 طالب دعا: میاں عباس علی، میاں رحمان احمد، میاں محمد ہاشم

**Admissions Open**  
 In United Kingdom, United States of America, Canada, Ireland & Greece for Fall/Winter Intakes.  
**IELTS/TOEFL** We also provide Classes for IELTS/ TOEFL Tests with Hostel Facility  
**Education Concern**  
 Mr. Farrukh Luqman. Cell: 0301-4411770  
 829-C Faisal Town. Lahore. Pakistan  
 Phone: +92-42-5177124/5162310 Fax +92-42-5164619  
 URL: www.educareconcern.tk  
 Email: edu\_concern@cyber.net.pk

پلاٹ، کوٹھیاں، رقم، جات، لاہور، گوادریغیرہ۔  
**علی اسٹیٹ**  
**ALI EXPORT & IMPORT SHAHKAR TRADERS.**  
 HEAD OFFICE: 459-G4, JOHAR TOWN, LAHORE  
 TEL: 92-42-5028290-91-5302046  
 E-mail: alishahkar5@yahoo.com  
 پریوینڈ: چوہدری محمود احمد  
 0300-4358976-0301-4025121

**CPL-29FD**

**The Vision of Tomorrow**  
**New Heaven Public School**  
 Multan Tel 061-554399-779794

فون آفس: 047-6215857  
 جائیداد کی خرید و فروخت کا با اعتماد ادارہ  
**گجر پراپرٹی سنٹر**  
 اقصیٰ چوک بیت الاقصیٰ  
 بالمقابل گیٹ نمبر 6 ریلوہ  
 طالب دعا: شبیر احمد گجر  
 موبائل: 0301-7970410-0300-7710731

14 فٹ سالڈ ڈسک اور ڈیجیٹل سیٹ پر MTA کی کمرشل کلیئر شریات کے لئے  
 فرنیچر - واشنگ مشین  
 TV - گیزر - انڈر کونڈیشنر  
 پلیٹ - ٹیپ ریکارڈر  
 موبائل فون دستیاب ہیں  
**عثمان الیکٹرونکس**  
 1- لنک میکلوڈ روڈ بالمقابل جوہاں بلڈنگ نیار گراؤنڈ لاہور  
 7231680  
 7231681  
 7223204  
 Email: uepak@hotmail.com

**فخر الیکٹرونکس**  
 گرمیوں کا تھنڈ پلٹ اے سی لگوائیں۔  
 ٹھنڈک کے ساتھ کم قیمت کا مزہ اٹھائیں۔  
**فری ہوم ڈیلیوری**  
 The House of Quality Products.  
 مائیکرو ویو اوٹن /- 3000 روپے واشنگ مشین /- 3000 روپے  
 فرنیچر ڈیکور /- 12000 روپے 14 کمرٹی وی صرف /- 5000 روپے  
 فرنیچر فریئر /- کوکنگ ریج، واشنگ مشین  
 طالب دعا: فخر الہ آبادی، ریحتم سراج  
 Fakhar Electronics 1 Link Mcleod Road Jodhamal Building Lahore  
 Tel 042-7223347-7239347-7354873 Mob: 0300-4292348-300-4847216

**SUZUKI**  
 Life in a New Age with  
**LIANA**  
 Booking Open  
 Car financing & leasing available  
 Sunday Open, Friday Closed  
**MINI MOTORS** 5873197  
 5712119  
 54-Industrial Area, Gulberg III, Lahore. 5873384

**پاکستان الیکٹرونکس**  
**سپیشل شادی پیکج**  
 RS: 49900/-  
 L.G-Samsung Sony Projection Plasma T.V 43" 44" 54"  
 بازار سے شرطیہ کم قیمت پر حاصل کریں  
 الیکٹرونکس اور گیس اپلائنسز کی مکمل ورائٹی دستیاب ہے  
 نئی خوبصورت پائیدار راوی موز سائیکل نقد اور آسان اقساط میں دستیاب ہیں۔  
 طالب دعا: منصور احمد (سائبر ریلوہ چوک) لاہور  
 (PEL)  
 ایڈریس: 26/2/C1 نزد ٹوبوٹا چوک کالج روڈ ٹاؤن شپ لاہور  
 042-5124127  
 042-5118557  
 Mob: 0300-4256291